
Ressort: Vermischtes

Umfrage: Mehrheit würde auf Pelz, Leder oder Seide verzichten

Berlin, 28.04.2015, 15:31 Uhr

GDN - Drei von vier Deutschen würden beim Kauf von Mode auf Pelz, Leder oder Seide verzichten, damit Tiere nicht leiden müssen.
Das ergab eine repräsentative Umfrage der Veganen Gesellschaft Deutschland, über die die Zeitungen der Funke Mediengruppe
berichten. 

Die Gesellschaft hatte 1.004 Verbraucher ab 14 Jahren aller Gesellschaftsschichten gefragt, ob sie sich vorstellen könnten, als
Alternative zu Stoffen tierischen Ursprungs auf pflanzliche Materialien wie Baumwolle und Bananenfaser oder auf Alcantara
umzusteigen. 81 Prozent antworteten mit Ja, wenn die Qualität ähnlich ist. 75 Prozent wollten zudem nicht, dass Tiere für ihre
Kleidung sterben müssen. Nur fünf Prozent war es der Umfrage zufolge egal, wenn Tiere für den Textilhandel getötet oder gequält
werden.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-53696/umfrage-mehrheit-wuerde-auf-pelz-leder-oder-seide-verzichten.html
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